


|  |  |   |
|--|--|---|
|  | <b>SOLICITATION ADDENDUM</b><br>Page 1 of 1                          | <b>CITY OF PHOENIX</b><br><b>Water Services Department</b><br><b>200 W. Washington Street</b><br><b>9th Floor</b><br><b>Phoenix, AZ 85003</b> |
|  | Solicitation Number: IFB-2425-WWT-693<br>Addendum # 1                |   |
|  | Solicitation Due Date: April 16, 2025, 2:00 p.m., Phoenix Local Time |   |

### Conveyor System Equipment

This addendum incorporates the following changes into the subject solicitation:

1. This addendum revises the Instructions of the subject solicitation as follows:
  - 1.3 Timeline – Schedule of Events – Offer Due Date April 23, 2025.
2. This addendum answers the following questions, which the City of Phoenix received (before, during or after) the subject solicitation’s pre-proposal conference:
  1. Question: Per Section 3.2 Contractor Responsibilities E. Be an authorized distributor for all manufacturers/brands submitted on the price schedule. I'm not aware of a channel partner of Spaans Babcock, however we can obtain all items as distribution partners of the SEW & Woerner. This solicitation will be difficult if not impossible to find a responsive bidder who can meet this requirement. Will submittals be thrown out if the full price sheet is not completed?

Answer: Please refer to Section 2.22 Contract Award.

2. Question: All offers shall be firm and fixed for a period of 180 calendar days from the solicitation opening date. With the current sitting presidents' economic policies of implementing tariffs on our trade partners, Is the city willing to remove this section due to the uncertainties of what and when tariffs will be put into place?

Answer: Please refer to Section 4 Standard Terms and Conditions, paragraph 4.5 Contract Amendments.

All other terms and conditions remain unchanged.

**Offeror is required to sign and return addendum with their offer.**

Name of Company: \_\_\_\_\_

Address: \_\_\_\_\_

Print Name and Title: \_\_\_\_\_

Authorized Signature: \_\_\_\_\_